
                                                 Аналіз  

                                                 стану організації роботи  в суді на виконання Закону України  

                                                "Про доступ до публічної інформації" 

 

 

 

На виконання плану роботи Орджонікідзевського районного суду м. Харкова 

за 2021р. 

 

 

Закон України  N 2939-VI  "Про доступ до публічної інформації" від 13.01.2011року, 

набрав чинності з 09.05.2011р. 

 

На   виконання   вище  зазначеного   Закону в Орджонікідзевському районному суді              

м. Харкова,  розроблено Положення про забезпечення доступу до публічної інформації , яке 

10.05.2011 року  затверджене наказом  № 3/22   Голови суду та призначені відповідальні особи за 

надання відповідей. 

 

  Запити  про надання  публічної інформації відображаються в Журналі реєстрації звернень 

фізичних та юридичних осіб підприємств, організацій, закладів. 

 

 Напроти звернення проставляється дата надходження, виконавець, відмітка про надання 

відповіді. 

 Кожне звернення реєструється, заводиться в обкладинку справи і визначається 

порядковий номер. 

 

 У 2020 році до Орджонікідзевського  районного суду м. Харкова надійшло –  33 запитів      

( у 2019р.- 43), із них: 

- щодо інформації про рух розгляду справи  - 5  ( у 2019р.- 8 ) 

- щодо  публічної інформації: прийняття та надання  присяги  суддями, список працівників 

суду, склад суддів із зазначенням анкетних даних, штатний розпис суду, документи щодо  

діяльності суду,  та інші – 21 ( у 2019р.- 12); 

- запити  віднесені до сфери застосування Закону "Про звернення громадян"  – 0 

  ( у 2019р.-3). 

-  надання правової допомоги  -  7 (2019р. - 19.). 

- відсутність суті звернення - 0 (2019р. - 1). 



Аналіз кількості надходжень запитів за 2020р. свідчить про зменшення кількості звернень 

фізичних та юридичних осіб в частині запитів, які стосуються інформації відносно  руху справ та 

надання правової  допомоги та інформації. 

 

Суб’єктами звернення за інформацією були:  

громадяни - позивачі, відповідачі по справам, заінтересовані особи.;  

організації  - громадянська організація "Юридична сотня", Асоціація жінок-юристів 

України "Юрфем",  Міжнародний комітет захисту прав людини, Головний редактор інфо-юр 

сайту "Я і Закон". 

 

Відповіді на інформаційні запити надавались запитувачам у визначений Законом строк. 

Листи надсилались заявникам на  їх прохання електронною поштою, або Укрпоштою   зі 

зворотнім повідомленням 

 

 

 

 

        Консультант суду                                                             Бабенко А.М. 

 

 

 

 

 

 


